ERRATUM

Cereal Chemistry, Volume 51, Number 3 (May-June 1974)

Pages 376-382, M. L. Kakade et al.

In line 7 under Trypsin Inhibitor Activity Analysis, P. 379, the dilution factor for toasted samples is incorrect. Line 7 should read "... and 6.0 to 6.6 for toasted samples." In line 8, p. 380, under Statistical Analysis, change "abstracts" to "extracts." On p. 382 under Literature Cited, reference 4 should read, "Wang, H. L."